14. Характеристика  с указанием конкретных заслуг представляемого к награждению. (При представлении к очередной ведомственной награде указываются заслуги с даты предыдущего награждения).

Зинченко Ирина Алексеевна свою трудовую деятельность ведет с 1977 года, все время на предприятиях  Ростовской области. 
С 1981 г. по настоящее время она работает в  ООО «Волгодонское ПАТП-1», сначала на рядовых должностях, а с 2000 года – руководителем участка. И.А. Зинченко - отличный профессионал своего дела, которое освоила до совершенства. Задачи вверенного ей участка – организация восстановительного ремонта поврежденных сидений автобусов, пошивочные работы и приведение салонов автобусов в соответствие предъявляемым требованиям.  Благодаря ее  активному труду автобусы «Волгодонского ПАТП-1», несмотря на большой возраст,  отличаются уютными салонами и удобными профессиональными сидениями. Это, в свою очередь,  способствует повышению доходов предприятия за счет привлечения дополнительных пассажиров, выбирающих для поездки подвижной состав Волгодонского ПАТП-1.    
В своей деятельности Зинченко И.А. использует  собственные технологические разработки, профессиональные методы раскроя и шитья.  Благодаря ее труду предприятие  добивается существенной экономии затрат на ремонт и восстановление подвижного состава.  
И.А. Зинченко  не только высокопрофессиональный специалист, она еще и  активный борец за здоровые производственные отношения в коллективе. Ее общественная деятельность направлена на  поддержку молодежи, оказание помощи молодым семьям, помощь  администрации  в деле воспитания  нового поколения.  

Зинченко И.А. пользуется  неизменным авторитетом и уважением в коллективе. Она многократно поощрялась  наградами предприятия,  Ассоциации перевозчиков Ростовской области и Российского автотранспортного Союза.   
Трудовой коллектив ООО «Волгодонское ПАТП-1» высоко оценивает вклад Зинченко Ирины Алексеевны в развитие предприятия и автотранспортного комплекса Ростовской области и ходатайствует о ее награждении ведомственной наградой - «Благодарностью Министра транспорта Российской Федерации» за многолетний добросовестный труд и  в связи с профессиональным  праздником – Днем работника автомобильного и городского пассажирского транспорта.
